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ТЕПЛО КАСАНИЕМ 
MAGIKAL
IL CALORE CON UN TOCCO MAGIKAL

INNOVAZIONE
Efficienti, durevoli e facili da installare, i 
nostri prodotti sono in continua evoluzione 
per garantire sempre il massimo delle 
prestazioni.

ИННОВАЦИЯ
Наши продукты постоянно 
совершенствуются, чтобы всегда 
гарантировать максимальную 
производительность.

COLLABORAZIONE
Sviluppiamo il business assieme ai nostri 
partner, con servizi specifici, formazione e 
promozioni sui prodotti sia online che nei 
negozi.

СОТРУДНИЧЕСТВО
Мы развиваем бизнес вместе с нашими 
партнерами, предоставляя специальные 
услуги, обучение и продвижение товаров 
как в Интернете, так и в магазинах.

RESPONSABILITÀ
La nostra filosofia Eco Quality ci 
guida nella costante ricerca per offrire prodotti 
tecnologici con alte prestazioni e basso impatto 
ambientale.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
Наша философия Eco Quality направляет нас 
в постоянном исследовании, чтобы 
предложить технологичные продукты с 
высокими эксплуатационными 
характеристиками и низким воздействием на 
окружающую среду.
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КОМПЛЕКСНАЯ ДОМАШНЯЯ СИСТЕМА, СОВМЕС-
ТИМАЯ СО ВСЕМИ СИСТЕМАМИ ОТОПЛЕНИЯ
UN SISTEMA CASA COMPLETO COMPATIBILE CON TUTTI GLI IMPIANTI
UN SYSTÈME MAISON COMPLET COMPATIBLE AVEC TOUS LES SYSTÈMES DE CHAUFFAGE
UN SISTEMA-CASA COMPATIBLE CON TODOS LOS METODOS DE CALEFACCION

FR

1 HEVO
• Composants hydrauliques en standard
• Gestion autonome du chauffage
• Carte de contrôle compatible avec les systèmes de 

chauffage plus complexes
• Consommation contenue

2 RÉSERVOIR À PELLETS SUPPLÉMENTAIRE 
Conteneur de pellets 65 kg, peut être positionné 
jusqu’à 6 mètres de la chaudière, même à deux 
niveaux différents

3 BOUILLOIRE/PUFFER
Accumulateur thermique.

ES

1 HEVO
• Componentes Hidraulicos standard
• Gestion autonoma de la calefaccion
• Ficha de control compatible con los sistemas de

calefaccion mas complejos
• Consumo reducido

2 CONTENEDOR ADICIONAL
Deposito de 65 quilos de pellets, se puede 
posicionar hasta 6 metros de distancia de la 
caldera y tambien en dos niveles diferentes.

3 BOILER-PUFFER
Acumulador termico.

IT

1 HEVO 
• Componenti idraulici di serie
• Gestione riscaldamento

autonoma
• Scheda controllo compatibile

con sistemi di riscaldamento più 
complessi

• Consumi contenuti

2 SERBATOIO AGGIUNTIVO
Magazzino di pellet da 65 kg, 
posizionabile fino a 6 metri di 
distanza anche su due livelli 
differenti.

3 BOLLITORE/PUFFER 
Accumulatore termico.

EN

1 HEVO
- Гидравлические компоненты входят в 
комплект
- Независимое управление отоплением
- Электроника совместима с более 
сложными системами отопления
- Низкое потребление

2 УВЕЛИЧЕННЫЙ БАК ДЛЯ ПЕЛЛЕТОВ
Бак для пеллетов 65 кг, может 
располагаться на расстоянии до 6 
метров от настенного пеллетного котла, 
в т.ч. с перепадом высоты

3 ТЕРМОНАКОПИТЕЛЬ ПОД КОТЕЛ
Термонакопитель.



IT

È un progetto che vuole guardare al futuro, le nostre idee diventano prodotti 
tecnologici che permettono il rispetto degli ambienti, il benessere vostro e dei 
vostri figli.

RU

Это проект, который стремится заглянуть в будущее, наши идеи 
превращаются в технологические продукты, которые позволяют бережно 
относиться к окружающей среде, к благополучию вас и ваших детей.

FR

C’est un projet qui veut regarder vers l’avenir, nos idées devenir des produits 
technologiques qui permettent le respect des environnements, le bien-être de 
vous et de vos enfants.

ES

Es un proyecto que quiere mirar hacia el futuro, nuestras ideas convertirse en 
productos tecnológicos que permitan el respeto por ambientes, el bienestar de 
usted y sus hijos.

HEVO

BOILER
(120 L)

EXTRA
PELLET TANK 

(65 KG)

HEVO: ПЕЛЛЕТЫ ГОРЯТ В 
ПОДВЕШЕННОМ СОСТОЯНИИ!
HEVO: IL PELLET BRUCIA SOSPESO!
HEVO: LE PELLET BRÛLE SUSPENDU!
HEVO: EL PELLET QUEMA SUSPENDIDO!



IT

INTERATTIVA

Controllo e gestione da 
smartphone

COMPLETA

Riscaldamento domestico più 
acqua sanitaria

AUTONOMA

Sistema automatizzato 
caricamento pellet: 1 
GIORNO  
con sistema standard
5 GIORNI  
con serbatoio Magikal 
aggiuntivo

VERSATILE

• Stessi attacchi caldaie murali 
a gas

• Facile installazione
• Si installa anche all’esterno in 

luoghi riparati da agenti
atmosferici

• Dimensioni ridotte

RU

ИНТЕРАКТИВНЫЙ

Контроль и управление с 
помощью смартфона

КОМПЛЕКТНЫЙ

Отопление и ГВС

АВТОНОМНЫЙ

Автоматизация загрузки 
гранул:
1 ДЕНЬ
со стандартной системой
5 ДНЕЙ 
с увеличенным баком Magikal

ГИБКИЙ

- Подключается как настенные 
газовые котлы
- Простая установка
- Можно устанавливать и 
снаружи (в местах, защищенных 
от атмосферных осадков)
- Небольшие габариты

FR

POLYVALENTE

• Mêmes attaques que les
chaudières murales à gaz

• Installation facile
• Il peut aussi être installé à 

l’extérieur (dans des endroits 
à l’abri des agents
atmosphériques)

• Petites dimensions

INTERACTIVE

Contrôle et gestion avec les 
smartphones

COMPLÈTE

Chauffage domestique et eau 
sanitaire

INDÉPENDANT

Système automatisé
chargement de granulés: 1 
JOUR 
avec système standard
5 JOURS 
avec réservoir Magikal
supplémentaire

ES

POLIVALENTE

• Mismas conexiones de la
caldera a gas

• Montaje facil
• Se puede posicionar fuera

(protegida de los agentes
atmosfericos)

• Dimensiones reducidas

INTERACTIVA

Control Y gestion por 
smartphone

COMPLETA

Calefaccion domestica y agua 
caliente

INDEPENDIENTE

Sistema automatizado de 
carga de pellets
1 DIA 
con el sitema normal
5 DIAS 
con el sistema de deposito 
Magikal



ПЕРВЫЙ В МИРЕ НАСТЕННЫЙ 
ПЕЛЛЕТНЫЙ КОТЕЛ!

СЕНСОРНЫЙ ДИСПЛЕЙГИДРАВЛИЧЕСКИЙ УЗЕЛ

КВАРЦЕВЫЙ ЭЛЕКТРОТЕН

САМООЧИЩАЮЩАЯСЯ ЗАПАТЕНТОВАННАЯ ТОПКА

ДАТЧИК УРОВНЯ ПЕЛЛЕТОВ

ДАТЧИК K

IT

Grazie ad un sistema di gestione elettronico 
personalizzato, la caldaia Hevo interagisce con tutti 
i sistemi di riscaldamento. 

RU

Благодаря настроенной электронной системе 
управления, котёл Hevo взаимодействует со всеми 
системами отопления.

FR

Grâce à un système de gestion électronique 
personnalisée, la chaudière Hevo interagit avec 
tous les systèmes de chauffage.

ES

Gracias a un Sistema the control personalizado, 
HEVO es interactivo con todos los sistemas de 
calefaccion.

САМООЧИЩАЮЩАЯСЯ
ЗАПАТЕНТОВАННАЯ
ТОПКА

ДАТЧИК K
СЕНСОРНЫЙ 
ДИСПЛЕЙ

ЦИНКОВАЯ ЗАЩИТА БЫСТРЫЙ РОЗЖИГ WI-FI

ОШИБКА ПО ПЕЛЛЕТАМ
ГЕРМЕТИЧНОЕ 
ГОРЕНИЕ

ВЫХОД СВЕРХУ



АВТОМАТИЗИРОВАННАЯ
СИСТЕМА ЗАГРУЗКИ ГРАНУЛ

IT

SERBATOIO OPZIONALE
Sistema automatizzato caricamento pellet fino 
a 5 giorni di autonomia.

RU

OPTIONAL TANK
Автономия до 5 дней

FR

RÉSERVOIR OPTIONNEL
Système automatisé de chargement de 
granulés
jusqu’à 5 jours d’autonomie.

ES

CONTENEDOR ADICIONAL
Sistema automatizado de carga de pellets 
hasta 5 dias de autonomia.

IT

AUTONOMIA VERSIONE STANDARD
Sistema automatizzato caricamento pellet fino 
a 1 giorno di autonomia.

RU

СТАНДАРТНАЯ СИСТЕМА
Автономия 1 день.

FR

VERSION STANDARD D’AUTONOMIE
Système automatisé de chargement de 
pellet jusqu’à 1 jour d’autonomie.

ES

AUTONOMIA EN VERSION STANDARD
Carga de pellets con autonomia de 1 dia.

Расстояние до 6 м

DAY 
AUTONOMY

1

SCOPRI IL SISTEMA AUTOMATIZZATO DI CARICAMENTO PELLET
DÉCOUVREZ LE SYSTÈME AUTOMATISÉ DE CHARGEMENT DE PELLETS
DESCUBRA EL SISTEMA AUTOMATIZADO DE CARGA DE PELLETS

DAYS 
AUTONOMY

5



DATI TECNICI /ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HEVO 14 HEVO 18 HEVO 21

Potenza termica bruciata /
Входная тепловая мощность

14 kW 18,5 kW 21,3 kW

Rendimento a potenza nominale / 
КПД при номинальной мощности

93 % 91,5 % 91,7 %

Capacità serbatoio Pellet / 
Емкость внутреннего бака пеллетов

20 Kg 20 Kg 20 Kg

Capacità Serbatoio Aggiuntivo / Емкость 
увеличенного бака пеллетов

65 Kg 65 Kg 65 Kg

Diametro scarico fumi /
Диаметр дымохода

80 mm 80 mm 80 mm

Dimensioni (mm) / 
Габариты (мм)

L 580 x H 900 x P 450 L 580 x H 900 x P 450 L 580 x H 900 x P 450

Peso / 
Вес

85 Kg 85 Kg 85 Kg

MAGIKAL S.R.L.

Via Alpone, 22 – 37032 Monteforte d’Alpone (VR) – Italy – Phone +39 045 6106342 – magikal@magikal.it – www.magikal.it

CERTIFICAZIONI / СЕРТИФИКАЦИЯ / CERTIFICATIONS

INCENTIVI / СТИМУЛЫ / INCITATIONS GARANZIA / ГАРАНТИЯ / GARANTIE

TIMBRO DEL RIVENDITORE /  
ДИЛЕР / CACHET DU REVENDEUR


